

## **Действия сотрудников милиции во время стихийного бедствия были в рамках закона**

Об этом сообщило МВД в своем ответном письме на запрос Национальной ассоциации независимых СМИ Таджикистана (НАНСМИТ), в котором в частности говорится, что Министерство внутренних дел РТ провело служебную проверку на действия сотрудников УМВД в районах Кулябского региона во время стихийного бедствия произошедшего 12 - 14 апреля 2014 в селе Одинабой, джамоата Саричашма, Шуроабдского района.

Сотрудники УМВД по Кулябскому региону под командованием Председателя местного исполнительного органа района Шуроабд Икромова были командированы в помощь для устранения последствий ливневых дождей и града, повлекшие за собой сход оползней.

Напомним, что 15 апреля группа журналистов для освещения событий прибыла в школу - интернат Шуроабдского района для беседы с жителями пострадавшего села. Служебная проверка показала, что сотрудники милиции проконсультировали журналистов последствий повторения схода оползней и вежливо попросили их обращаться в штаб по вопросам связанными с ситуациями стихийных бедствий. Факты препятствия деятельности журналистов и нарушения их прав со стороны органов милиции не подтвердились.

**Мониторинговая служба НАНСМИТ.**